

# РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

## Кемеровская область

#### город Мыски

## Администрация Мысковского городского округа

### ПОСТАНОВЛЕНИЕ

От 29.06.2017 г. № 1330-п

О внесении изменений в состав комиссии по выявлению квартир, собственники которых регистрируют граждан Российской Федерации и других лиц, не являющихся гражданами Российской Федерации, без цели проживания, ликвидации фактов фиктивной прописки и нелегального проживания граждан на территории Мысковского городского округа

В связи с возникшей необходимостью внесения изменений в постановление администрации Мысковского городского округа, руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 № 131- ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 44 Устава Мысковского городского округа:

- 1. Внести в постановление администрации Мысковского городского округа от 06.02.2017 г № 244-п «О создании комиссии по выявлению квартир, собственники которых регистрируют граждан Российской Федерации и других лиц, не являющихся гражданами Российской Федерации, без цели проживания, ликвидации фактов фиктивной прописки и нелегального проживания граждан на территории Мысковского городского округа» следующие изменения:
- 1.1. Ввести в состав комиссии Измайлова Вадима Равиловича директора ООО «УК «Томь-Сервис».
  - 1.2. Вывести Бейтеля Юрия Николаевича.
- 2. Консультанту-советнику организационного отдела администрации Мысковского городского (Смирнов А.А.) разместить округа администрации на постановление официальном сайте Мысковского городского округа информационно-телекоммуникационной В «Интернет».

3. Контроль за выполнением данного постановления возложить на первого заместителя главы Мысковского городского округа по городскому хозяйству и строительству В.В. Кузнецова.

Глава Мысковского городского округа

Д.Л. Иванов